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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2021.

Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um (2021],

às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,

522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, a Câmara Municipal em Sessão
Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão e, passou os trabalhos ao 1- Secretário, que após a leitura de um

versículo da Bíblia procedeu à chamada dos Vereadores, constando a

ausência do Vereador BEZALIEL ALVES PEDROSA. Em seguida, foi lida

e aprovada, sem discussão, a ata da Sessão anterior. Logo após nada

constando no EXPEDIENTE, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo

apresentados, submetidos em votação e aprovados por unanimidade

dos presentes os Requerimentos de autoria dos Vereadores: JOSÉ
JOCERLANIO LIMA COUTINHO de ms: 077/2021 que requer a

Justificação de sua ausência na Sessão Ordinária do dia 15/10/2021 por

motivo de doença, conforme atestado médico; 079/2021 que requer

que seja realizada a coleta de matérias recicláveis nas comunidades da

Zona Rural do município, pelo menos uma vez por mês; 080/2021 que

requer que seja feito o apiçarramento da estrada que liga às
comunidades de Vila Nova até Morros; de autoria do Vereador CIRO

LEOPOLDO COUTINHO de 078/2021 que requer a justificação de

sua ausência na Sessão Ordinária do dia 15/10/2021 por motivo de

doença, conforme atestado médico. Em seguida, foram apresentados e

encaminhados às Comissões competentes os seguintes Projetos de Lei:

N~ 715/2021 que dispõe sobre o acesso à informação e a aplicação da

Lei Federal N- 12.527, de 18 de novembro de 2011, no âmbito da

Administração Municipal de Independência; N- 716/2021 que autoriza

o Chefe do Poder Executivo Municipal a realizar doação de terreno de

propriedade da Prefeitura Municipal de Independência a Associaçã^
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Comunitária dos Coletores de Produtos Recicláveis de

Independência/CE; ambos de autoria do Poder Executivo Municipal e;

717/2021 de autoria do Vereador FRANCISCO NEMESIO

CAVALCANTE que denomina de CARLOTA LÚCIO BEZERRA o Centro de
Referência da Assistência Social - CRAS que está sendo construído no

Bairro da Placa, Zona Urbana deste município. Logo após foram

apresentados Pareceres Favoráveis aos seguintes Projetos: Projeto

de Lei 714/2021 de autoria do Vereador FRANCISCO NEMESIO

CAVALCANTE que denomina de Francisco Pinheiro Lima Filho a

areninha a ser construída na localidade de Riacho do Meio, zona rural

do município; Projeto de Resolução N- 082/2021 de autoria da Mesa

Diretora que dispões sobre o sistema de controle interno da Câmara

Municipal de Independência e; Projeto de Lei N® 713/2021 que estima

as receitas e fixa as despesas do município e Independência para o

exercício financeiro de 2022. Os referidos Pareceres foram submetidos

em votação e aprovados por unanimidade dos presentes. O Presidente

comunicou sobre o convite da FUNASA para inauguração das obras de

sistema simplificado de abastecimento de água do Programa

Saneamento Brasil Rural no município. Usou a Tribuna o Vereador

DEDE COUTINHO para parabenizar e agradecer ao Vereador BEZIM

CAVALCANTE pela justa homenagem prestada ao seu Tio Lima

denominando a Areninha a ser construída em Várzea Grande com o seu

nome. A seguir, disse que tem recebido várias reclamações com relação

ao péssimo estado de conservação dos colégios, então, solicita que o

Poder Executivo providencie a reforma desses colégios, a fim de

possibilitar a receber de volta as salas de aulas os alunos. O Vereador

IVO VIEIRA falou com relação a faixa de pedestre que foi colocada em

frente ao Bradesco que começa ou termina no Dogão, podendo

ocasionar muitos acidentes. O Vereador JOÃO BONFIM pediu aparte
para reforçar a questão da faixa de pedestre, que não entendeu essa

faixa se é a sinalização para o portão ao fundo do Bradesco ou se

realmente é uma faixa para pedestre, se for o engenheiro não tem noção
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porque de um lado fica o Dogão e do outro um portão como se fosse uma

garagem, então, pediu explicação do órgão sobre a finalidade dessa faixa

porque na hora de multar ele é bem eficaz. O Vereador BEZIM

CAVALCANTE disseque a Autarquia de Trânsito não tem nada a ver a

com essa sinalização nesse momento, mas em relação a faixa a função é

sobre o acesso a Fundação Senhor Pires. O Vereador CIRO COUTINHO

fez repúdio a denúncia do Lombardi, porque nunca aparece quem fez,

que acaba de receber. Agradeceu ao Presidente Bolsonaro com relação

a resposta da sua solicitação do asfalto para a sede dos distritos que será

incluído no orçamento para o próximo ano. Informou que está

tramitando na Assembléia para a estrada que liga ao Distrito de

Tranqueiras passar a ser estadual. Fez repúdio ao Governador Camilo

Santana por não ter cumprido o compromisso que fez junto a uma

Comissão de Vereadores e alguns líderes políticos sobre o asfalto da CE

176. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o Senhor Presidente

declarou encerrada a sessão e eu, Gilderlanio Lacerda Cavalcante -1®

Secretário fiz escrever a presente ata que vai assinada por quem de

direito.
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